



退役后的李金羽一直没有离开中国足球

前天,石家庄永昌宣布李金羽卸任常务副总,当天就有消息称李金羽的下一站是江苏苏宁。昨天,现代快报记者从苏宁方面确认了这个消息,对方表示,李金羽将担任苏宁体育集团竞技管理中心副总经理,负责苏宁竞训、青训和梯队建设等工作。在足协新政要求U23球员必须首发的情况下,苏宁认为李金羽的加盟有益于球队培养年轻球员。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 李金羽加盟江苏苏宁,负责竞训和青训 足协新政刚出 苏宁对策来了

李金羽是中国足坛名将,曾随山东鲁能多次获得中超冠军,至今仍以119球保持着中国联赛最多进球的纪录。退役之后,李金羽一直活跃在中国足坛,曾在中国女足、石家庄永昌等队任职,并致力于青少年足球的推广和培训工作。

江苏苏宁内部人士表示:“李金羽作为一名年轻并有丰富足球管理经验的人才,符合苏宁体育的长远规划,也有利于苏宁足球年轻化、体系化的可持续发展战略。”中国足协刚刚出台新政,规定球队大名单中必须有两名U23成员,且有一名必须首发。在这样的背景下,U23球员实力非常薄弱的苏宁,确实有必要加强青训,培养年轻球员。

2016年中超联赛,江苏苏宁几乎是豪门球队中唯一一个从未遭U23年龄段球员上场的球队。对这个问题,江苏苏宁有着清醒的认识,俱乐部表示:“在这个冬季转会窗口,在其他俱乐部疯狂买人的大环境下,苏宁保持冷静。我们将更多的精力投入到青训建设、足球训练基地建设等方面。”据悉,在青训方面,苏宁采用了各项装备和器材,另外苏宁还将加快训练基地建设,位于南京紫金山下为一线队和预备队准备的训练基地已经基本建成,新赛季中期球队将会在自己的训练基地进行训练和备战。苏宁方面认为,李金羽的加盟,对于球队打造年轻教练体系、青少年青训梯队体系等,有着积极作用。

## Baby生啦,黄晓明全程陪伴



昨天,Angelababy在香港顺产生子,黄晓明及双方家人提前抵港并全程陪护母子左右。夫妇二人一起幸福地迎来了新生命的降临。

黄晓明也在微博中晒出和儿子拳对拳的照片,附文称“小海绵降临,母子平安”。Baby也转发黄晓明的微博,附上一朵玫瑰。据悉,“小海绵”体重5.9斤。

自从2015年5月27日黄晓明和Baby宣布领证,Baby是否怀孕就频繁地出现在各大娱乐

新闻的头条,甚至传出要代替她上跑男的女明星名单就包括了张天爱等不下五人。终于,在二人结婚一周年的纪念日,黄晓明发微博宣布老婆怀孕,“三个人的旅行,以后还要一起很多次,感恩,媳妇儿。”

当时被问到孩子性别时,Baby说:“无所谓,我打算生几个,这胎男女都无所谓。”如今,这个谜底终于揭晓了,Baby生了个儿子,网友们也纷纷祝贺两人正式成为爸爸妈妈。

综合

## 范加尔拒中超合同宣布退休

北京时间昨天,曼联前主帅范加尔在一份声明中宣布不会重返教练工作,这位66岁的荷兰老帅正式告别了自己的执教生涯。范加尔表示家庭是他选择退休的重要原因,不久前他还拒绝了一份来自亚洲、年薪达到1100万英镑的合同。

之前有媒体报道,范加尔得到了一份年薪1000多万英镑的合同,来自阿拉伯国家,在被问到这个问题时,范加尔表示这份报价来自中国:“中东不会支付这样的工资,但是

在中国会,我本来可以去那里,但是我现在还在这里,我的家庭发生了太多事情。”

范加尔出生于1951年8月8日,他以主教练的身份执教过阿贾克斯、巴萨、荷兰国家队、阿尔克马尔、拜仁和曼联。曾带领不同球队拿到过荷甲冠军、欧冠冠军、欧洲超级杯冠军、西甲冠军、德甲冠军,2014年世界杯上,他率领荷兰国家队夺得了季军,随后前往曼联执教,夺得了1次足总杯冠军,并在去年5月下课。

综合

## 江苏首家健康促进服务中心成立

快报讯(记者 王卫)近日,江苏省五台山体育中心健康促进服务中心揭牌。五台山健康促进服务中心是五台山体育中心与南京市鼓楼区华侨路街道全民健身计划的举措,该中心以大型体育场馆为平台,全力打造全民健身与全民健康融合平台,将提供更多元的全民健身服务。

五台山体育中心是全省第一家健康促进服务中心,作为江苏省公共体育服务示范场

馆,五台山相继打造了五台山百姓大联赛、五台山全民健身节、五台山健康知识大讲堂、五台山健身气功大课堂等品牌活动。

据悉,五台山健康促进服务中心以打造五台山健康主题公园为平台,积极开展包含科学健身指导、健康夕阳红、体育与健康文化交流、残疾人特色服务等服务板块,更加注重“体医结合”和全民健身向全人群、全生命周期发展。

## 省书协迎春“送万福”

快报讯(记者 徐馨儿)周一下午,江苏省书协和南京市书协“迎新春,送万福”活动走进南京南站地铁站。中国书协副主席、省文联副主席、省书协主席孙晓云,省书协副主席、省书法院院长李啸,省书协副主席仇高驰、刘灿铭、黄正明、谢少承,省书协副秘书长赵彦国、徐燕,省青年书法家协会主席

李双阳,省书协理事朱敏、汤志平、吴国平、陈金纯、黄之金、常汉平,南京市书协黄征、叶鹏敏等书法家来到地铁站内,为乘客和市民书写春联、福字,送上新春的祝福。

据悉,这是省书协今年第三场“迎新春,送万福”活动。春节前,活动还将在省现代美术馆、南京公交公司、南京火车站等地举办。

# 抢票啦! 邀你去看《魔弦传说》

曾打造《鬼妈妈》《盒子怪》和《通灵男孩诺曼》等经典动画的莱卡工作室,终于在影迷们的万分期中带来新作。这部《魔弦传说》被视为奥斯卡最佳动画长片的有力竞争者,目前已经在中国上映。现代快报观影团将邀请20位读者在万达影城新街口店免费观看这部电影,感兴趣的读者赶紧去现代快报官微报名吧!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



《魔弦传说》海报

《魔弦传说》的故事非常具有东方色彩,一名叫久保的独眼少年与母亲生活在古代日本的小村庄旁,因为一场意外而让他失去母亲。在了解到父亲曾遗留一件宝物可以保护他不受邪恶的月亮王伤害后,他与一只会说话的猴子便上路寻找。不久又遇到甲壳虫武士,三者便一起踏上了寻找宝物、打败邪恶的征程。

不得不提及的是《魔弦传说》的配音阵容,大牌云集,简直闪瞎眼,查理兹·塞隆、拉尔夫·费因斯、鲁妮·玛拉、马修·麦康纳,而主角小久保配音者则是热门美剧《权力的游戏》中“瑞肯·史塔克”的扮演者阿特·帕金森。

这部由好莱坞团队打造的魔幻动画电影,无论是震撼唯美的宏大景观,还是取材自东方传统

美学的工艺民俗,或是中国武侠式的打斗招式,都可圈可点。

因此不少圈内人称,今年奥斯卡动画领域奖项的争夺,无疑是《疯狂动物城》和《魔弦传说》之间的事。

值得一提的是,它还是一部“定格动画”。定格动画是通过逐格地拍摄对象然后使之连续放映,从而产生仿佛活了一般的人物或你能想象到的任何奇异角色。而我们知道,普通电影每一秒钟是由24帧画面组成的,一部片长90分钟的电影,就需要由近13万帧静止画面组成。在电脑制作如此高效的今天,制作一部定格动画,无疑是一件费时费力的事情,而最终制作成画面精良的《魔弦传说》与影迷见面,更是让人不得不赞叹一句“太厉害了”。

### 参与方式

- 1 关注“现代快报”微信公众号(ID:xi-andaikuaibao)
- 2 后台留言:#魔弦传说##+姓名+联系电话
- 3 记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大
- 4 获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系